
  

                                     

 

 

 občasník obcí Střelské Hoštice, Kozlov, Střelskohoštická Lhota a Sedlo                               2/2023 

 

PŘIPRAVOVANÉ AKCE: 

24.11.2023 od 20°° hodin - Reprezentační ples obce 

Vánoční aranžování (upřesníme na plakátech) 

1.12.2012 od 14°° hodin - Posezení s důchodci 

3. 12.2023 od 16,30 hodin - Rozsvícení vánočního stromečku 
 

 

Letní prázdniny jsou v plném proudu a společně s posledním 

červencovým týdnem k vám přichází i nové číslo našeho zpravodaje. 

Na rozdíl od televizního vysílání nemáme okurkovou sezónu a 

nepřinášíme jen reprízy televizních pořadů a článků z minulých let. 

Doufáme, že si na nás i v době prázdnin a dovolených uděláte čas. 

Přejeme krásné prožití letních dnů, mnoho prázdninových 

a dovolenkových zážitků. 

 

 

 

 

Posílili jsme místa na tříděný odpad 

Vážení spoluobčané, 

 
Na vybraných stanovištích pro tříděný odpad ve Střelských Hošticích, Kozlově, Střelskohoštické Lhotě 

a v Sedle nově najdete šedé kontejnery. Patří do nich kov z domácností, jako jsou hliníkové nebo železné 

plechovky od nápojů, potravin, od krmiva pro kočky a psy a další drobný kovový odpad. K dnešnímu 

dni jsme rozmístili 6 těchto kontejnerů. Pokud máte větší kovový odpad, je potřeba jej dovézt do výkupny 

kovu nebo na sběrný dvůr. Do kontejneru rozhodně nepatří plechovky od barev nebo se zbytky jiných 

chemikálií. Tyto nebezpečné odpady patří na sběrný dvůr. Současně jsme ale provedli několik změn v 

rozmístění kontejnerů a vytvořili nové místo pro sběr tříděného odpadu v lokalitě nových rodinných 

domů za bývalou MŠ, aby se zkrátila docházková vzdálenost. Celkově jsme přidali 3 kontejnery na papír, 

3 kontejnery na plast, 1 kontejner na barevné sklo a 6 kontejnerů na kov. 

Naplnění tohoto záměru pomohla Střelským Hošticím společnost EKO-KOM, a.s., do jejichž systému 

jsme zapojeni na základě již uzavřené Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů 

(dále jen „Smlouva“). Právě ta totiž obci ze svého "projektu nádob" zdarma zapůjčila hned třináct 

kontejnerů na tříděný odpad. Na základě této smlouvy pak obec získává nárok na odměnu za zajišťování 

zpětného odběru a následného využití odpadů z obalů. Odměna se vypočítává podle pravidelného 

čtvrtletního hlášení o množství, druzích a způsobech nakládání s využitelnými složkami komunálních 

odpadů. Výše odměny je závislá zejména na množství vytříděných odpadů, její výše roste spolu 

s účinností systému sběru. Odměna pomáhá snižovat náklady spojené s provozem systému sběru 

využitelných složek komunálních odpadů.  

Střelskohoštický 
zpravodaj



 

Přehled rozmístění kontejnerů na tříděný odpad 

Umístění kontejnerů 
Plast 

3,2 m3 

Plast 

2,5 m3 

Sklo 

barevné 

2,5 m3 

Sklo čiré 

2,5 m3 

Papír 

3,2 m3 
Oděvy 

Kov 

1,55 m3 

1.   Střelskohoštická 

      Lhota     
1 - 1 - 1 - 1 

2.   Sedlo 1 - 1 - 
1 

(2,5 m3) 
- 1 

3.   Zadní Hoštice 1 - 1 - 
1 

(2,15 m3) 
- - 

4.   Kozlov 1 - 1 - 1 - 1 

5.   Bytovky S.H. 2 - 1 - 1 - 1 

6.   Špagátnice 2 - 1 - 
1 

(2,5 m3) 
- - 

7.   Jednota S.H. 3 1 1 1 
1 (3,2 m3) 

1 (2,15 m3)  
1 1 

8.   Bytovka č.p. 145 1 1 - 1 1 (2,5 m3) - - 

9.   Za bývalou M.Š. - 2 (2,6 m3) - 1 (1,55 m3) 1 (2,15 m3) - 1 

10. Hřiště - 1 (2,6 m3) - - - - - 

 

 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA - Květen, červen a konec školního roku  
 

Uteklo to zase jako voda a máte tady prázdniny. Školní rok je za námi, i když naše školka tradičně ukončila 

provoz po čtrnácti červencových dnech. A jaký byl náš konec školního roku? Plný sluníčka, zmrzliny, sportu, 

objevování světa – toho blízkého, prostřednictvím nejrůznějších výletů do okolí i za hranice naší obce, ale i 

toho vzdálenějšího – na globusu a na mapě. Pokud nám to počasí dovolilo, trávili jsme spoustu času venku a 

využili tak prostor pro zdokonalení fyzické zdatnosti, posílení vytrvalosti a užívali si pohody pěkných dnů. 

Ještě před letními aktivitami jsme oslavili svátek našich maminek besídkou pro všechny nejbližší, spojenou se 

společným tvořením ve školce. O základech ochrany zdraví a první pomoci se děti mnoho dozvěděly díky 

zábavné zdravovědě, kterou pro nás připravila paní Nikola Vinická. Kromě programu první pomoci jsme dětem 

připravili také aktivity zaměřené na to, aby se dovedly bezpečně chovat v okolí silnice i na prevenci před 

možným vznikem zranění a úrazů.  

Třída Medvědů vyrazila na sportovně objevovací výlet do Sušice. Svou tělesnou zdatnost prověřili předškoláci 

v lanovém centru a navštívili krásný sušický vyřezávaný betlém v městském Muzeu. Malé Myšky vycestovaly 

do horažďovické přírodovědné stanice, kde se prakticky seznámily se spoustou zvířátek. Odvaha některých 

školkáčků při kontaktu s exotickými zvířaty nás překvapila. Druhou část výletu děti strávily na dětském hřišti. 

Radost z pohybu jsme podpořili účastí na T- mobil olympijském běhu, kterého se v jeden den zúčastňují 

desítky škol a školek v republice a přivítali jsme spolu se školáky běžce z mnoha zemí světa, kteří běželi naší 

obcí v rámci Peace Run 2023 -  nejdelšího štafetového běhu s hořící pochodní přes více než 150 zemí světa. 

Posláním běhu je vytvářet a šířit atmosféru přátelství, míru, porozumění a současně překonávat hranice mezi 

lidmi nejrůznějších národů.  

Na konci června jsme se rozloučili s našimi předškoláky, kterých letos 12 odchází do prvních tříd. Budoucí 

prvňáčci předvedli rodičům vystoupení a po předání dárků na rozloučenou přišlo na řadu soutěžení na zahradě 

a hledání pokladu v kempu. 

Však se na naše aktivity můžete podívat sami ve fotogalerii MŠ na webových stránkách školy. 

S přáním pěkných prázdnin zdraví kolektiv MŠ. 

 

 

 



 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

 
Na počátku května proběhlo v okolí strakonického hradu a v Panské zahradě okresní kolo Hlídek mladých 

zdravotníků a souběžně branná soutěž Dokaž, že umíš! Naše družstvo se nám díky nemocem, úrazům atd. 

téměř rozpadlo, náhradníci se nenechali zahanbit a společně vybojovali 6. a 4. místo z devíti zúčastněných. 

Na malou pizzerii se změnila v pátek 12. 5. polytechnická učebna. Žáci ze 4. a 5. ročníku si tady totiž v rámci 

praktických činností pekli pizzu, těsto obstarala Julča Š. (moooc děkujeme!). Příchutě byly slané i sladké, pizza 

voněla po celé škole a chutnala báječně... 

Děti v naší škole se učí angličtinu již od 1. ročníku. Aby věděly, jak se v Anglii, respektive ve Velké Británii 

žije, pozvali jsme si opět na besedu maminku Emilky z 1. ročníku paní Hanku McCourt, která nám udělala 

krásnou přednášku. Velmi si ceníme vstřícnosti rodičů při spolupráci s naší školou. 

Děvčata z 5. ročníku se probojovala do finále krajské soutěže HZS Jihočeského kraje, kde 17. 5. v Českých 

Budějovicích vybojovala krásné 5. místo. Přivezla si jistě spoustu zážitků, zdolala mj. polygon, předvedla 

volání na tísňovou linku, zásah v hořícím domě a fyzickou zdatnost. Šikulky! 

Za ideálního počasí jsme vyjeli téměř v plném počtu na výlet, jehož cílem byl zámek a hrad Velhartice a město 

Sušice s Muzeem Šumavy (mj. s pohyblivým betlémem). Prohlédli jsme si velhartický zámek, výstavu v 

bývalém pivovaru, přilehlý skanzen a pak sušické muzeum. Nakoupili jsme a hurá domů! 

Na konci května nás na naší zahradě navštívili naši záchranáři, aby nám na modelových situacích ukázali, jak 

zajistit první pomoc kamarádovi. Na několika stanovištích jsme společně ošetřili odřeniny, rozbitá kolínka, 

vyvrknuté kotníky, zlomeniny, ale i resuscitaci na našem umělém Pepíčkovi s masáží srdce.  

Letos jsme svátek dětí oslavili na školní zahradě soutěžením a hrami. Když jsme si prošli všechna stanoviště, 

provedli jsme soutěžemi i "mateřáčky" a užili si tak společné dopoledne. Na každého čekala sladká odměna a 

nanuk. Country tance byly hezkou tečkou za dopoledním programem. 

„Pasování prvňáčků na čtenáře“ proběhlo 13. 6. Do čtenářského řádu je přijímala královská družina v čele s 

místní knihovnicí paní Magdou Kopáčkovou. Malí čtenáři slavnostně před publikem slíbili, že se ke knihám 

budou chovat vzorně a budou objevovat stále nové a nové hrdiny v knižních příbězích. 

V úterý 13. 6. proběhla na školní zahradě historicky první Zahradní slavnost, na kterou jsme pozvali rodiče, 

prarodiče, kamarády a přátele školy. Všechny děti se představily v programu, kterým jsme si zpříjemnili 

předprázdninové odpoledne, společně popovídali, poseděli a zavzpomínali. Děti měly připravený bohatý 

kulturní program (pěvecká a taneční vystoupení, divadélko i sólová vystoupení začínajících muzikantů). Děti 

také připravily malé pohoštění. O zbytek dobrot se postaraly maminky a babičky, vše bylo výtečné. 

Peace run-neobyčejný štafetový běh s hořící pochodní, o kterou se vystřídají statisíce dobrovolných běžců z 

více než 140 zemí světa, jsme podpořili během i my! Následně jsme si na školní zahradě zazpívali a zatancovali 

s běžci i s mateřáčky, pozdravili se s panem starostou a obdrželi krásný pamětní list. 

19. 6. vyjeli starší žáci na exkurzi do českobudějovického planetária. Zážitkem byla už vlastní cesta - ze 

Strakonic jsme jeli vlakem, tam i zpět nás dopravil pan starosta obecním busem. Dověděli jsme se zajímavosti 

o vesmíru, i když jsme znalostmi moc neoslnili. Chuť jsme si spravili v McDonald´s. 

První letní den jsme přivítali sportem, byli jsme jednou z 329 českých škol, která se zúčastnila T - Mobile 

Olympijského běhu. Odměněni byli všichni, neboť jsme si připomněli mj. heslo, že není důležité vyhrát, ale 

zúčastnit se. Hrdinou byl každý, kdo zvládl v parném dni uběhnout celou trasu! 

Páťáci jsou prima parta a brzy se nám rozejdou celkem na tři základní školy, to ale až po prázdninách. Poslední 

dny si v naší škole užívali své výsostné postavení. Jedním z privilegií je i přenocování ve škole, kdy nechyběl 

táborák, různé hry a hlavně stezka odvahy. Podívat se přišli i rodiče. 

Předposlední školní den jsme si udělali pěší výlet do Poříčí. Počasí nám přálo, takže jsme si mohli nejen pohrát 

na hřišti, ale zkusili jsme i teplotu vody v Otavě. Užili jsme si cachtání u horního jezu, nakoupili nanuky a ve 

škole nás čekal výborný oběd… hranolky a smažák!!!  

Vysvědčení a dárky jsme dětem z 5. ročníku předali za přítomnosti hostů z místního obecního úřadu v obřadní 

síni a ve škole se s nimi rozloučili mladší děti posledním zvoněním. Každý si užil svou chvilku slávy, když 

procházel špalírem dětí a nakonec jsme si všichni připili na krásné léto.  

 

MOŽNOST VYUŽÍVÁNÍ SPORTOVIŠŤ V OBCI  

(zastupitelé obce) 

 

V závěru června zastupitelstvo obce na návrh kontrolního výboru schválilo aktualizovaný ceník všech 

sportovišť. Občané trvale žijící v obci mohou zdarma využívat ve sportovně rekreačním areálu víceúčelové 

hřiště, fotbalové hřiště s umělou trávou, hřiště pro beach/plážový volejbal a v areálu zámku antukové hřiště. 

Tělocvična je zpoplatněna částkou 100 Kč/hodina.  



Pro cizí zájemce jsou venkovní hřiště zpoplatněna částkou 100 Kč/hod. a tělocvična částkou 200 Kč/hod.  

Rezervace některých ploch je možná přes on-line rezervační systém na webových stránkách obce nebo přímo 

na obecním úřadě v pracovní době. Klíče je možné vyzvednout na OÚ. Kontakty jsou uvedeny v přehledu 

sportovišť u vstupu do jednotlivých areálů. Hřiště jsou vybavena sítěmi nebo brankami, míče je vždy nutno 

vzít vlastní.  

 

DĚNÍ V SEDLE 

 

Největší letošní akcí, kterou jsme v Sedle uspořádali, byl již několikátý ročník srazu rodáků a přátel Sedla, 

který byl tentokrát spojen s 95. výročím založení sboru a 651. výročím první zmínky o obci Sedlo. Pohodový 

den a skvělou zábavu zajistil doprovodný program. Kapela Miloše Velíška hrála do pozdních večerních hodin, 

bylo připraveno celodenní tvoření pro děti, vystoupení břišních tanečnic ze Strakonic, přišel i kouzelník a 

nechyběla ani bohatá tombola a občerstvení. Moc nás potěšilo, že přišlo skoro 300 lidí, což je na naší maličkou 

obec úžasná účast. Všem kdo přišli, patří díky, že podpořili naší snahu o kulturní vyžití v Sedle. Touto cestou 

ještě jednou velice děkujeme všem našim sponzorům. 

 

 

KRONIKA OBCE (Střelské Hoštice včetně částí obce Kozlov, Střelskohoštická Lhota a Sedlo) 

Žádáme všechny místní spolky (hasiče, myslivce, sportovce, atd..), aby dodaly na obecní úřad podklady do 

kroniky za rok 2021 a 2022. 

Samozřejmě přivítáme příspěvky od všech občanů. 

Děkujeme 

 

 SDH 

 

Hasiči pořádali soutěž poprvé na novém cvičišti 

38. ročník Poháru starosty obce v požárních útocích mladých hasičů 

(SDH Střelské Hoštice, Eva Janochová) 

 

Přípravy poháru začaly před dvěma lety, kdy hasiči postupně ve svém volném čase upravovali nové cvičiště 

za fotbalovým hřištěm. Nejprve byl prostor zatravněn, a poté začaly první brigády na sběr kamene, do kterého 

se zapojili dospělí i děti. Kamení bylo sbíráno i v roce následujícím. Pak byly přesunuty překážky z původního 

cvičiště v Prčíně a připraveny tréninkové dráhy. V letošním roce proběhl úklid hraničního pozemku ve 

spolupráci hasičů i fotbalistů v prostoru určeném pro umístění nádrží na vodu na východním okraji fotbalového 

hřiště. Nemalá péče byla věnována i příjezdové a parkovací ploše, kde bylo potřeba již síly především chlapů 

ze zásahové jednotky. Když bylo vše připraveno, mohl zde být 24. 6. uspořádán 38. ročník Poháru starosty 

obce v požárních útocích mladých hasičů. Velkou výhodou bylo využití zázemí, sociálního zařízení a celého 

sportovně relaxačního areálu kolem fotbalového hřiště.  

Počasí soutěži přálo, dráhy byly připraveny, a proto bylo možné v každé kategorii odběhnout dva pokusy na 

jednotných mašinách. Registrovalo se 29 týmů (5 přípravek, 14 mladších a 10 starších).   

My jsme do soutěže přihlásili 5 družstev. Na soutěž jsme přípravu nepodcenili. Přípravka získala 1. místo. 

Děti, ve věku do sedmi let, dokončily útok s časem 32,04 s. Druhé družstvo přípravky získalo nečekané třetí 

místo. Mladší uhájili 3. (s časem 19,75 s) a 7. místo. Kategorie starších bojovala o putovní pohár.  A naši loňské 

vítězství obhájili a pohár zůstal na domácí půdě. Jejich výsledný čas byl 16,98 s.  

Poděkování se znovu dostalo i kategorii našich starších a dorostenkám, neboť oba týmy pod vedením Františka 

Rejžka nás reprezentovaly v krajských kolech a oběma můžeme poblahopřát ke krásným třetím místům.  

 

Pozvánka na společné akce   

Říjen – výročí vysazení lípy Republiky – taneční zábava  
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